
 

PROVA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2013  
CARGO: OPERADOR DE MÁQUINAS E VEÍCULOS 

 
INSTRUÇÕES: Ler atentamente a prova. Para cada questão sempre haverá apenas uma alternativa correta. Depois 
de responder a prova, o candidato deverá passar as suas respostas para a grade de respostas, a qual não deverá ser 
assinada. 

 
1. Assinale a alternativa em que a palavra está dividida em sílabas de forma CORRETA. 

 
a) (   ) acampamento: a-ca-mpa-me-nto. 
b) (   ) acusado: acus-a-do. 
c) (   ) escola: es-co-la. 
d) (   ) problema: prob-le-ma. 
 

2. Assinale a alternativa cuja palavra está acentuada de forma INCORRETA. 
 

a) (   ) informáçao. 
b) (   ) automóvel. 
c) (   ) água. 
d) (   ) colégio. 
 

3. Uma empresa necessita de 532 resmas de papel para fornecer aos seus departamentos a fim de garantir o 
funcionamento destes. Após ser feita uma conferência no almoxarifado, foi constatado que ainda estavam 
disponíveis no estoque 270 resmas. Além disto, o departamento de compras informou que na semana 
anterior já tinha feito a encomenda de 140 resmas e que estas serão entregues nos próximos dias. Desta 
maneira, quantas resmas a empresa ainda precisa comprar para alcançar a quantidade de 532 resmas? 
Assinale a alternativa CORRETA. 
 
a) (   ) 142. 
b) (   ) 122. 
c) (   ) 160. 
d) (   ) 110. 
 

4. Em uma escola atuam como funcionários efetivos 18 professores, 23 serventes/merendeiro(as) e 03 
agentes administrativos. Atuam ainda, como funcionários contratados temporariamente, 08 professores, 10 
serventes/merendeiro(as) e 16 estagiários. Qual o total de funcionários efetivos que atuam nesta escola? 
Assinale a alternativa CORRETA. 
 
a) (   ) 33. 
b) (   ) 34. 
c) (   ) 78. 
d) (   ) 44. 

 
 



5. Em 2007, foi criado pelo governo federal, um programa para estimular o desenvolvimento do país, através 
da execução de grandes obras de infraestrutura social, urbana, logística e energética. O programa já está na 
sua segunda edição e é conhecido pela sigla PAC. Assinale a alternativa CORRETA quanto ao 
significado oficial desta sigla. 
 
a) (   ) Programa de Aceleração do Crescimento. 
b) (   ) Programa de Adequação do Crescimento. 
c) (   ) Programa de Aceleração do Consumo. 
d) (   ) Programa de Acompanhamento do Crescimento. 
 

6. Ibirama comemora sua emancipação político-administrativa em qual dia? Assinale a alternativa 
CORRETA. 
 
a) (   ) 08 de novembro. 
b) (   ) 11 de março. 
c) (   ) 26 de abril. 
d) (   ) 07 de setembro. 

 
7. Ao dirigir sob chuva, qual é a maneira CORRETA do condutor de veículo automotor proceder? 

 
a) (  ) reduzir a velocidade, aumentar a distância do veículo que segue à sua frente; havendo derrapagem, 

não frear e ficar atento aos demais veículos.  
b) (   ) aumentar a velocidade e, em caso de derrapagem frear imediatamente. 
c) (  ) acender os faróis do veículo e dirigir pelo acostamento, para evitar que outros veículos o atinjam. 
d) (   ) todas as alternativas estão incorretas. 
 

8. Dirigir sem estar adequadamente habilitado ou autorizado na forma prevista pelo Código Nacional de 
Trânsito, além de ser uma contravenção penal, constitui também qual infração? Assinale a alternativa 
CORRETA. 
 
a) (  ) infração gravíssima. 
b) (  ) constitui infração média. 
c) (  ) infração grave. 
d) (  ) não constitui infração de trânsito. 

 
9. Qual o nome do sistema que tem como função reduzir a temperatura do motor de combustão interna? 

Assinale a opção CORRETA. 
 
a) (  ) sistema de arrefecimento. 
b) (  ) sistema elétrico. 
c) (  ) sistema de frenagem. 
d) (  ) sistema hidráulico. 

 
10. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro, quando proibido o estacionamento na via, a parada deverá 

restringir-se ao tempo indispensável para embarque ou desembarque de passageiros, desde que: 
 
a) (  ) Não interrompa ou perturbe o fluxo de veículos ou a locomoção de pedestres. 
b) (  ) Poderá ficar estacionado por tempo indeterminado, deste que acione o pisca-alerta. 
c) (  ) Poderá ficar estacionado por tempo indeterminado, desde que o condutor permaneça no veículo. 
d) (  ) Nenhuma das opções anteriores. 


